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Задача №1

Аналіз руху роб. кадрів

Проаналізувати рух кадрів на підприємстві в розрізі таких показників, як:

- коефіцієнт обороту найм

- коефіцієнт обороту звільнення

- коефіцієнт загального обороту

- коефіцієнт плинності

- коефіцієнт постійності

	Показник
	Кількість
 осіб

	1. Списків склад робітників на поч.. звітного року
	560

	2. Робітники, яких прийнято протягом року
	30

	3. Переведено в робітники з ін категорій персоналу
	7

	4.Робітники, які вибули протягом року, в тому числі:
- переведено на інше підприємство з зайн. строку договору;

- на навчання та в армію;

- за власними бажаннями;

- звільнено за прогули та порушення дисципліни;

- на пенсію.
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Задача №3

Щоквартальний обсяг випуску прод. П-ва становить 15 млн. грн.. У 1-му кварталі виробіток становить 55 тис.грн., у 2-му п-ва планує зменшити чисельність працюючих на 20 осіб порівняно з 1-м кварталом. Визначити виробіток у 2-му кварталі і запланований приріст прод. Праці у %

В1=55 тис.        Q=В1*Ч1

Q=15млн.          Ч1= Q/В1=15000шт/55тис=273(осіб)

Ч2=Ч1-20          Ч2=273-20=253(осіб)

                           В2= Q/Ч2=15млн/253=59289грн/чол
В2-?                    ΔПП(%)=(В2-В1)*100%  

ΔПП(%)             ΔПП(%)=7,8%
Висновок: Хоча чисельність робітників зменшилася продуктивність праці зросла на 7,7%

Задача №6
Визначити індекс продуктивності праці персоналу підприємництва після проведення таких заходів:

1) автоматизації управлінського обліку, в результаті якої зменшилась чисельність АУП на 5%;

2) Автоматизація контролю приходу на роботу робітників, в наслідок, якої зменшено втрати робочого часу робітників на 3% та обсяг виробництва на 1,1%

	Базовий період
	Звітний період

	ЧАУП1=1

ППАУП1=Q/ЧАУП1
	ЧАУП2=0,95ЧАУП1

	ІППАУП=ПП2/ПП1= 
Q2/0,95ЧАУП1
   Q1/ЧАУП1

=1/0,92=1,05

	Q1=1

РЧ1=1

ППР1= Q/РЧ1
	РЧ2=1,03*РЧ1

Q2=1,011*Q1
ППР2=Q2/РЧ2=1,011

Q1/1,05РЧ1

	ІППР=ПП2/ПП1=

=1,011Q1 /1,03РЧ1*РЧ1/Q1=1,011/1,03=0,98

	ІППп=ІППАУП*ІППр=1,05*0,98=1,03


Висновок:  ППАУП зросла на 5%
                     ППр зменшилось на 2%

                     ПП по підприємництву зросла на 3%

Водночас відбулася економія ФОП в обсязі 70 грн. та відбулося зростання ПП на 0,5%
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